

两分钟偷走16件高档内衣

监控探头拍下三女子作案过程



三名女子作案过程被监控探头全程拍下。(图片来自视频截图)

本报4月18日讯(记者 聂金刚) 三女子合伙作案,不到两分钟时间就盗取了广饶一家超市内的多件高档内衣,碰巧的是超市的高清监控探头将这伙人的作案过程全部拍了下来。

4月18日,大众网东营论坛网友发表了题为《广饶某商场盗窃监控高清实拍》的帖子。这个帖子将三名女子合伙偷盗内衣的截图公布出来。这一帖子的公布引起不少网

友的愤慨。网友“明天再见”在帖子中说,这就是2011年4月14日晚20点20分,发生在广饶某商场内的偷盗全过程,此三人看起来衣食无忧……如何给孩子做表率,如何教育好自己的孩子?……

据发帖的网友宋女士讲,她现在广饶银座超市二楼经营“体会”内衣专柜,被偷的正是她的摊位。当时宋女士正在仓库收拾货物,柜台前只有

营业员在。三女子合伙作案,等她们离开后营业员才发现丢了东西,“一共丢了16件内衣,价值1452元。”当天晚上,宋女士到派出所报了案。

民警接到报案后查看了超市的监控录像,发现三个女子中一人年纪较大,身材偏胖;另两个年龄差不多,35岁左右。记者从视频中看到,她们三人中一人装作打电话把风,剩下的人将内衣藏在上衣里偷走。

目前,此案正在进一步调查中。

利津一农民发明棉杆收割粉碎机

本报4月18日讯(见习记者 王媛媛) 利津县盐窝镇小苟村农民张永胜经过多年钻研,发明棉杆收割粉碎机,并且获得国家专利。

45岁的张永胜平日肯动脑爱钻研,每次看到村民费力收割棉杆,老张总有一种说不出的冲动,最终他决定自己动手制造棉杆收割机。对于仅有初中文化的老张来说,搞发明创造,困难程度可想而知。张永胜说:“不容易的一块就是技术和资金,好多问题难得我走投无路。”

张永胜的妻子王吉梅告诉记者,张永胜整天就琢磨这些事。不过,张永胜现在虽外债累累,可是功夫不负有

心人,付出终于获得了丰厚的回报,他研制的棉杆首个粉碎机最近获得了国家专利,具备了批量生产的先决条件。“咱这个机械的好处就是投资小、效益高,节省了人工,节省了步骤,一个小时能铡(粉碎)四五亩地。”张永胜说。

据了解,棉杆不经粉碎运到厂家,每斤的收购价只有几分钱,经粉碎后再送到厂家的收购价格每斤则是一毛多钱,仅此一项棉农每亩棉花就可增加收入八十到一百元。“下一步的计划,就是大力生产投放市场,让全县的老百姓都用上这种机器,去赚大钱。”张永胜高兴地说。

男子醉酒卧门口 民警向其伸援手

本报4月18日讯(记者 顾松 通讯员 蔡艳柱 王萍) 4月13日凌晨,一名男子醉酒躺在地下不动,滨海公安局滨南分局接警后,驱车20余公里将其安全送回。

4月13日凌晨3时许,报警人称有个喝酒的人躺在胜南社区南苑老区门口不动弹。接警后,值班民警迅

速赶到现场,发现一名男子浑身酒气,脸上、手上有几处擦伤,明显是饮酒过量醉倒。民警经过耐心询问,终于查明此人的姓名和详细家庭住址。民警驱车20余公里,将醉酒的人送回了家中。

民警提醒市民,切勿饮酒过度,以免给自己的人身和财产安全带来损伤。

笨贼偷车竟把电线剪断

大街上推车被民警抓获

本报4月18日讯(见习记者 稽磊 通讯员 马霞 宋星刚) 17日,27岁的重庆小伙小明(化名)模仿网上的视频,拿着液压钳去偷电瓶车。由于“技术不到家”,偷车时不慎将电瓶线剪断。当小明推着电瓶车走到西城水市场附近时,被东营公安分局反扒民警发现,当场将其抓获。

17日下午5时许,东营公安分

局反扒民警在东营区水产市场南侧的商河路工商所门口巡逻时,发现一名年轻男子推着一辆电动车,形迹十分可疑。当民警刚要上前进行讯问时,年轻男子丢下电动车就跑。民警迅速追上,当场将其抓获。

经民警审讯得知,违法嫌疑人叫小明(男,27岁,重庆人),平时游手好闲而且沉迷于网络,因上网挥霍造成钱财短缺,便动起

了盗窃电动车的歪脑筋。由于小明没有盗窃的经验,便在网上搜了个偷车视频。4月17日,小明来到商河路,学着视频上的动作盗窃电动车,不料技术不好,小明在用液压钳剪电瓶车车锁时,将电瓶车的电瓶线剪断。

目前,违法嫌疑人小明对违法事实供认不讳,已被依法行政拘留。

拿到赔偿拒还垫付医疗费

经法院调解,广饶一车祸受害者退还六千余元

本报4月18日讯(见习记者 王瑞景 通讯员 范绍军) 遭遇车祸受伤,得到肇事车主的赔偿合理合法。然而,广饶县市民李某在拿到商定的9万元赔偿后,拒绝退还车主韩某某为其提前支付的医疗费。4月11日,广饶县人民法院审理调解李某某退还车主的医疗费。

2010年1月2日,韩某某驾驶自己的小轿车沿潍盐公路由东向西行

驶时,与骑自行车横过公路的李某某相撞,致使李某某受伤并住院治疗,期间韩某某共为李某某支付了医疗费用7430元。同年12月10日,广饶县公安局交警大队作出韩某某、李某某负事故同等责任的责任认定,对该事故进行了调解,经调解韩某某共赔偿李某某医疗费、误工费、残疾赔偿金等共计90000元,双方当场就赔偿款项进行了过付。事

后,韩某某想起其已为李某某支付的医疗费未从赔偿款项中扣除,即向李某某进行追要,却不料李某某以其伤情仍需治疗为由拒绝返还。2011年3月,韩某某无奈之下向广饶县人民法院提起了诉讼。

经法院调解,11日,原、被告最终达成调解协议:韩某某所超支的赔偿款7430元,其自愿放弃1000元,李某某实际返还韩某某6430元。



庭院经济

近日,广饶县丁庄镇丁庄村村民韩克学在他的庭院大棚内整理豆芽。他利用自家院子,盖起了豆瓣大棚,一年下来收入五万元左右。在丁庄村像韩克学这样发展庭院经济的已有30多户,部分百姓找到了致富的门路。

本报见习记者 王超 本报通讯员 刘燕华 摄影报道

东营东运医院 根治 **湿疣 病毒** 男女泌尿生殖 感染复发难题

男女泌尿生殖性疾病定点医院

凭本报挂号,检查、治疗费全免(节假日不休)

二楼泌尿科由秦主任、邓主任亲诊

专家介绍: 湿疣(HPV)由人类乳头状瘤病毒感染所致,好发于男女生殖器部位,初期为小红点,小丘疹,逐渐增大增多,形成凹凸不平疣状增生,不痛不痒或微痒,常误诊为(如湿疹、冷冻、外用药物)极难复发,高危型及复发者,易导致癌变。疱疹(HSV)好发于男女生殖器部位,有I型和II型之分,即红点、水泡、易传染,易复发,易破坏人体免疫系统,所以湿疣、疱疹重在查毒、排毒、基因重组,才能标本同治,全面康复。

特设范围: 男女湿疣、疱疹、水疱、尿道炎、尿急、尿痛、尿刺痛、尿、支原体、前列腺炎、红淋、梅毒、非淋菌性尿道炎、附件炎、盆腔炎、红点、疱疹、性功能障碍、妇科炎症、女性白带增多、内外阴瘙痒等男女泌尿生殖系统感染性疾病。

我院独创“4+1”排毒疗法

排毒: 纯中药十万分之一混成生物活性因子与病毒基因重组,靶向侵入神经系统和细胞核内,让病毒复制日断病毒从体内排出体外。

杀毒: 活性因子通过靶向介入,干扰病毒复制,重组免疫基因使病毒自动降解脱落水疱消失,当天见效。

清毒: 结合高效生物制剂靶向清毒,全面清除体内残余病毒及修复免疫基因,增强自身免疫力,5天见效。

免疫: 运用自身免疫系统产生的抗体,有效攻击男女生殖器感染复发难题,经上万例患者验证,无一复发。

专家承诺: 无论患者疣体大小,脱落时间长短,都能快速清除,当天治疗,当天见效,一般只需7日中效,3-5天彻底治愈,凡经本院规范治疗两年内如有复发,免费治疗直至根治。

333元 基因重组 排毒除毒 金卡保障 医不好退款

院址: 东营市西城四二路550号东运医院二楼泌尿科(原长途汽车站向北30米路东院内) 市内乘5、6、12、101、103、104、111、112、117、121、131、132路公交线路,蓝牌研究所站下车即到(汽运宾馆北邻)

24小时 专家热线: **7620229**

一瓶永别狐臭

何氏狐臭净 咨询 电话 18754608330

著名品牌

“狐臭狐臭净”机性腋下汗腺分泌旺盛,细菌分解是狐臭的根本原因,打破以香掩盖,封闭毛孔,遮盖异味毛孔,采用国际先进萃取方法,研制出“何氏狐臭净”——它渗透皮肤,直接溶解汗腺分泌汗液,使毛孔堵塞,使汗液不再分泌,从而达到根治目的,从此汗腺中不再含有细菌,狐臭自然就没有了。

本产品无色、无味,无毒,不刺激皮肤,不影响人体正常出汗,不起水泡,五天使用一次,连续用两瓶,轻松祛除狐臭,为保证产品质量,厂家郑重承诺:经国家公正公正,使用无效者全额退款,消费者购买时请务必认准商标,以保权益。

厂方承诺 无效果者 重奖

广东惠州何氏公司荣誉出品

请至指定地点购买,以防假冒伪劣产品 现场购买者均有礼品赠送

特点: 1. 见效快,即刻起效; 2. 疗效好,用一次无味,用一瓶根除; 3. 使用方便,五天只需一次,不影响沐浴,无异味,无痒痒,无副作用; 4. 无副作用,不刺激皮肤,不堵塞毛孔,牢固不脱; 5. 品质可靠,保险公司质量责任承保,国际知名“推荐产品”,“中国著名品牌”,“央视上榜品牌”,十年品牌,值得信赖!

市内免费送货

民康大药房(西城百货大楼南20米)、七星购物各连锁店、八分福滨州保捷、利津康乐药店、河口第二药店、广饶新华堂大药房、垦利祥花保捷